Ukol €. 1 Ukol €. 2

Uco Body Poznamka Hon Body
428579 30 )Y, 15
464703 0 chybi ukazky I\ 15
448956 30 MT 20
448973 25 V pfipadé ukazky €. 3 se jedna spiSe o principy uzavienia MT 15

ohraniceni. Jinak ok, ale pomérné malo prostoru vénujete
vysvétleni, jak dany princip pracuje pro poselstvi sdéleni.



452487 30

439809 25 Nepochopili jste princip jednoduchosti (neni o tom, ze se MT
véci zobrazuje v zjednoduseni nebo Usporné). Stejné
zavadéjici je interpretace principu blizkosti.

Ocenuji snahu interpretovat, jak pouziti daného principu

fiinonia nrn ecmucl cddlani

327411 25 Spravné identifikujete jednotlivé principy, pomérné malo MT
prostoru vénujete vysvétleni, jak dany princip funguje pro
poselstvi sdéleni.

20 (10)

10

15



463832

433210

439786
438310

438987

450479

0 chybi ukazky I\Y

30 MT
30 Y
30 \Y

25 V pripadé ukazky €. 3 se jedna spiSe o principy uzavienia MT
ohraniceni. Jinak ok, ale pomérné malo prostoru vénujete
vysvétleni, jak dany princip pracuje pro poselstvi sdéleni.

15

15

25

15

15



450470 25 V prvni ukazce je to spiSe princip uzavieni. Malo prostoru MT 25
vénujete skutecnému vysvétleni, jak dané principy
»pracuji“ pro dany produkt ¢i ideu.

450506 30 WV 10
438435 25 V pfipadé ukazky €. 2 se spiSe jedna o principy ohraniceni MT 15
a preference mensiho tvaru, totéz plati pro posledni
ukazku.
450659 30 MT 20
382862 30 Céste¢né jste mimo ramec zadani. Nicméné zvolili jste MT 20

vevys

ramci jednoho sdéleni. Navic ocenuiji, Ze jste se dlsledné
zaméfili na to, jak pouziti principli napomahad konstruovat

souvislost mezi dvéma prvkv sdéleni (tankem a vozickari).
407928 30 MT 30(15)



428949 30 JV  20(10)

448681 30 Y 15

464689 30 \Y 10

427159 30 \Y 10



451638 30 Y 15

450389 30 MT 20 (10)

450685 30 \Y 15

453134 30 v 25



447859 30 JV  25(15)

445960 25 Korektni identifikace, popis a ilustrace principud. 5 bod{ MT 20(10)
strhuji za méné propracovana vysvétleni toho, jak dané

princibv ..oracuii“ pro danv nrodukt ¢i ideu.
430718 20 Prace neobsahuje vysvétleni, jak dané principy ,pracuji“ MT 20

pro dany produkt ¢i ideu. Urcité nesrovnatelnosti

v interpretacich, napf. piSete o principu symetrie, ale
rozebirate jej spiSe jako princip ohraniceni. Taktéz
problematicka a nedlsledna je interpretace principu
preference mensiho tvaru.

450491 30 \Y 15



433212 25 Ukazka €. 1 neni dobrou ilustraci principu podobnosti. Ten MT 15 (15)
totiz fika, Ze pfi vnimani obrazu mame tendenci asociovat
podobné rysy nebo objekty do vétsich celkl. Vy asociujete
keCup s nécim, co na obrazku viibec neni (jazyk). Jinak ok,
ale malo prostoru vénujete vysvétleni, jak dany princip
pracuje pro poselstvi sdéleni.

448868 30 MT 15
450531 30 IV 10
439692 25 Nepochopili jste princip jednoduchosti (neni o tom, ze se MT 10

véci zobrazuje v zjednoduseni nebo Usporné). Stejné
zavadeéjici je interpretace principu blizkosti.

Ocenuji snahu interpretovat, jak pouziti daného principu
funguje pro smysl sdéleni.

450591 20 Ukazka 2.3 neni ilustraci principu hladkého pribéhu, MT 30 (15)
aspon to neplyne z Vasi interpretace. Ukdzka 2.6 ilustruje
spiSe principy blizkosti, podobnosti a ohranic¢eni. Malo
prostoru vénujete vysvétleni, jak dany princip pracuje pro
poselstvi sdéleni.



437821 30 Y 20

463850 25 Spravné identifikujete jednotlivé principy, pomérné malo MT 15
prostoru vénujete vysvétleni, jak dany princip funguje pro
poselstvi sdéleni.

446096 25 Korektni identifikace a ilustrace princip(. Bohuzel, MT 25
pomérné malo prostoru vénujete vysvétleni, jak dané
principy ,pracuji” pro dany produkt ¢i ideu

444097



450446

450530

450484

450553

452499

449609

439805

25 Korektni identifikace a ilustrace princip(. Bohuzel,
pomérné malo prostoru vénujete vysvétleni, jak dané
principy ,,pracuji“ pro dany produkt ¢i ideu

25 V pfipadé ukazky €. 1 se jedna spi$ o princip blizkosti ve
spojeni s principem dobrého tvaru, ruka a zmét zelené se
na sebe ni¢im nepodobaji. Mdlo prostoru vénujete
vysvétleni, jak dany princip pracuje pro poselstvi sdéleni.

25 Na ukdzce €. 1 zddné podobné tvarované objekty nevidim,

nejednd se o princip podobnosti. Princip podobnosti (ale
také blizkosti i ohraniceni) ilustruji spiSe reklamy u ukazky
¢. 6.V nékterych pripadech chybéji vysvétleni, jak pouZiti
daného principu pracuie pro poselstvi sdéleni.

30

25 Na ukdzce €. 1 Zadné podobné tvarované objekty nevidim,

nejednd se o princip podobnosti. Princip podobnosti (ale
také blizkosti i ohraniceni) ilustruji spiSe reklamy u ukazky
€. 6. V nékterych pripadech chybéji vysvétleni, jak pouZiti

AanAhA Arincini nraciiia nra nacalcehud edAlant

30

25 Korektni identifikace, popis a ilustrace principl. 5 bodu
strhuji za méné propracovana vysvétleni toho, jak dané
principy ,pracuji” pro dany produkt ¢i ideu.

MT 25

MT 25(15)

MT 25

Y 15

MT 25

Y 15

MT 20 (10)



450521

450743

450430

450377
450493

446089

25 V pripadé ukazky €. 1 se jedna spis o princip blizkostive ~ MT 25 (15)
spojeni s principem dobrého tvaru, ruka a zmét zelené se
na sebe ni¢im nepodobaji. Malo prostoru vénujete
vysvétleni, jak dany princip pracuje pro poselstvi sdéleni.

30 JV  20(10)
30 Y 15
30 Y

30 \Y 15
30 15



450773

450489

446034

450527

30

25

25

30

V pfipadé prvni otazky se nejedna o princip podobnosti,
nybrZ o princip dobrého tvaru, ktery fika, Ze lidska mysl|
ma tendenci dopliiovat objekty do tvaru, ktery je ji blizsi.
Princip podobnosti mluvi o tom, Ze mame tendence
shlukovat do vétsich celk( objekty, které jsou si podobné,

rnY noni nFinad 7aland ctanlar a Farniand Iahua

Korektni ilustrace principl. 5 bodu strhuji za méné
propracovana vysvétleni, jak dany princip posiluje
poselstvi sdéleni.

V pripadé ukazky €. 1 se jedna spi$ o princip blizkosti ve
spojeni s principem dobrého tvaru, ruka a zmét zelené se
na sebe ni¢im nepodobaji. Mdlo prostoru vénujete
vysvétleni, jak dany princip pracuje pro poselstvi sdéleni.

MT 25
MT 10
MT 25(15)
\Y 15



421981 30 MT 20

450376 25 Ukdazka €. 1 neni dobrou ilustraci principu podobnosti. Ten MT 15 (15)
totiz rika, Ze pfi vnimani obrazu mame tendenci asociovat
podobné rysy nebo objekty do vétsich celkd. Vy asociujete
kecup s nécim, co na obrazku vibec neni (jazyk). Jinak ok,
ale malo prostoru vénujete vysvétleni, jak dany princip
pracuje pro poselstvi sdéleni.

463852 30 MT 20
433077 30 IV 15
450635 25 V pfipadé ukazky €. 3 se jedna spiSe o principy uzavienia MT 15

ohraniceni. Jinak ok, ale pomérné malo prostoru vénujete
vysvétleni, jak dany princip pracuje pro poselstvi sdéleni.

463766 30 1Y 10

450716 25 Korektni identifikace, popis a ilustrace principl. 5 bodu MT 20 (10)
strhuji za méné propracovanad vysvétleni toho, jak dané
principy ,,pracuji“ pro dany produkt ¢i ideu.



452465

447605

464688

450466

450510

450458

30

30

30

30

MT

\Y

\Y

WV

10

20

10

15

20 Obrazek €. 3 pracuje spiSe s principy preference mensiho MT 20 (10)

25

tvaru, ohraniceni a dobrého tvaru. Obrazek €. 5 pracuje
spiS s principem uzavreni. V pfipadé obrdzku ¢. 7 tomu

efektu napomadhaji také principy podobnosti a blizkosti.
Sice piSete, jaky smysl maji dana sdéleni nebo jak budou
pUsobit na pfijemce, ale nevénujete se prilis otazce, jak

nro tentn 1"éinek nraciiii kankrétni nrincinv Gectalt

\Y

20



449707 30 Y

449117 30 WV

450571 25 V pripadé ukazky €. 1 nejedna se o princip podobnosti. MT
V pripadé ukazky €. 5 skutecnost, Ze ruce vytvari obrys
hlavy Zeny vypovida spi$ o plsobeni principu uzavreni.
Roli hraje i princip mensiho tvaru, diky némuz pozornost
poutaji Usta. Chybéji vysvétleni, jak pouziti daného

. . . ’ v s
nrincinit nraciiin nra nacaletud cAXlAnT

450762 25 MT

450740 30 Y

15

15

10

25

15



434617

447844

463794
438938
463804

450715

463806

30

25 Velmi korektni identifikace, popis a ilustrace principQ,
méné prostoru vénujete vysvétleni, jak dané principy
»pracuji“ pro dany produkt ¢i ideu.

30

30

30

25 Spravné identifikujete jednotlivé principy, pomérné malo
prostoru vénujete vysvétleni, jak dany princip funguje pro
poselstvi sdéleni.

Y

MT

WV

WV

MT

10

20

20

20

25 (15)

15



449842 30 i\ 15

463786 0 chybi ukazky I\Y 15
439852

452468 30 MT 20
447598 30 MT 20 (10)
450668 30 IV 20
450714 30 IV 20

450519 30 MT 20



452505

450782

450614
450387

439738

449817

450644

30 MT

25 Korektni identifikace, popis principl, povedena volba MT
ilustraci. Méné prostoru vénujete vysvétleni, jak dané
principy ,,pracuji“ pro dany produkt ¢i ideu, proto strhuji 5
bodd.

30 \Y
25 WV
30 \Y
30 Y
30 \Y

15

15

10
20

15

15

15



448731

453592

450594

440142

464698

450713

447267

30

30

30

30

30

30

30

V prvni ukazce se nejedna o princip podobnosti. Ten totiz MT 25 (15)
fika, Ze pfi vnimani obrazu mame tendenci asociovat

podobné rysy nebo objekty do vétsich celkl. Tam spise

plsobi principy ohraniceni a preferenci mensiho tvaru,

diky nim se kus pizzy a IZicka ,,vynotuji“ jako jeden celek,

ktery se podoba na stromecek. Princip podobnosti, kromé

principu blizkost funguje spis v ukazce €. 2. Ostatni

principy identifikujete v pofadku, povedené interpretace

toho, jak dany princip funguje pro poselstvi sdéleni,

zajimava volba obrazkd.

W 15
W 15
MT 15
Y 10
IV 20(10)
MT 10



452510

452496

450697

407068

450744

30 Y
30 MT
30 \Y
30 \Y

20 Korektné identifikujete a ilustrujete jednotlivé principy, = MT
bohuzel viibec nevysvétlujete, jak pouziti daného principu
funguje pro poselstvi sdéleni. Ignorujete tak palku zadani.

20 (10)

10

15

15

10



449833

450741

450670

450396

450447

179690

30 v 15

Velmi korektni identifikace, popis a ilustrace principQ, MT 20
méné prostoru vénujete vysvétleni, jak dané principy
»pracuji“ pro dany produkt ¢i ideu.

25 Obrazek €. 4 neilustruje princip uzavieni, potazmo MT 25
nemam takovy pocit na zakladé Vasi interpretace. Snad u
vSech ukdazek by se dalo podrobnéji vysvétlit, jak pouziti
daného principu funguje pro poselstvi sdéleni.

20 Obrazek €. 3 pracuje spiSe s principy preference mensiho MT 20 (10)
tvaru, ohraniéeni a dobrého tvaru. Obrazek €. 5 pracuje
spis$ s principem uzavreni. V pfipadé obrazku ¢. 7 tomu
efektu napomahaji také principy podobnosti a blizkosti.
Sice piSete, jaky smysl maji dana sdéleni nebo jak budou
pUsobit na pfijemce, ale nevénujete se pfilis otdzce, jak
pro tento ucinek pracuii konkrétni principv Gestalt.
30 WV 10



405487

386188

463841

450764

441300

450454

30 MT 15

30 Castecné jste mimo rdmec zadani. Nicméné zvolili jste MT 20
narocnéjsi moznost, tedy pokus ilustrovat vice principl v
ramci jednoho sdéleni. Navic ocenuiji, Ze jste se dlsledné
zaméfrili na to, jak pouziti principli napomahd konstruovat

caindiclact masi AvulArma nnidag cAXRlART (FAanlam A A2 XA

30 Y 10

20 Obrazek €. 3 pracuje spiSe s principy preference mensiho MT 20 (10)
tvaru, ohraniéeni a dobrého tvaru. Obrazek €. 5 pracuje
spis$ s principem uzavreni. V pfipadé obrazku ¢. 7 tomu
efektu napomahaji také principy podobnosti a blizkosti.
Sice piSete, jaky smysl maji dana sdéleni nebo jak budou
plsobit na pfijemce, ale nevénujete se pfilis otdzce, jak

pro tento Ucinek pracuii konkrétni princiov Gestalt.
30 1\ 20

25 \Y 20



450476 30 Y 15

463824 30 MT 20

450559 25 Velmi korektni identifikace, popis a ilustrace principQ, MT 20
méné prostoru vénujete vysvétleni, jak dané principy
»pracuji“ pro dany produkt ¢i ideu.

428039 20 Ukdazka 2.3 neni ilustraci principu hladkého pribéhu, MT 30 (15)
aspon to neplyne z Vasi interpretace. Ukdzka 2.6 ilustruje
spisSe principy blizkosti, podobnosti a ohranié¢eni. Malo
prostoru vénujete vysvétleni, jak dany princip pracuje pro

439586 25 Ukazka €. 1 neni dobrou ilustraci principu podobnosti. Ten MT 15 (15)
totiz rika, Ze pfi vnimani obrazu mame tendenci asociovat
podobné rysy nebo objekty do vétsich celkd. Vy asociujete
kecup s nécim, co na obrazku vibec neni (jazyk). Jinak ok,
ale malo prostoru vénujete vysvétleni, jak dany princip
pracuje pro poselstvi sdéleni.

439777 30 \Y 15



450538 30 Y 15

450755 30 Y 10

450436 30 V pfipadé prvni otdzky se nejednd o princip podobnosti, MT 25
nybrz o princip dobrého tvaru, ktery fika, ze lidska mysl|
ma tendenci doplfiovat objekty do tvaru, ktery je ji blizsi.
Princip podobnosti mluvi o tom, Ze mame tendence
shlukovat do vétsich celk( objekty, které jsou si podobné,
cozZ neni ptipad zelené stopky a ¢ervené lahve.
Interpretacné velmi povedené. 30b.

439781 30 JV  20(10)
464699 30 WV 10
449281 30 WV 15
447501 25 V pripadé ukazky €. 1 nejedna se o princip podobnosti. MT 10

V pripadé ukazky €. 5 skutecnost, Ze ruce vytvari obrys
hlavy Zeny vypovida spis o plsobeni principu uzavreni.
Roli hraje i princip mensiho tvaru, diky némuz pozornost
poutaji Usta. Chybéji vysvétleni, jak pouziti daného
principu pracuje pro poselstvi sdéleni.



450429

439819

450398

439814

433574

439573

450532

30

30

25 Korektni ilustrace principl. 5 bodu strhuji za méné
propracovana vysvétleni, jak dany princip posiluje
poselstvi sdéleni.

30

30

30 Velmi povedena prace, povedené interpretace, jak dany
princip pracuje pro konkrétni sdéleni.

25 Obrazek €. 4 neilustruje princip uzavreni, potazmo

nemam takovy pocit na zakladé Vasi interpretace. Snad u

vSech ukazek by se ddlo podrobnéji vysvétlit, jak pouziti
daného principu funguje pro poselstvi sdéleni.

Y 10
MT 10
MT 10
MT 20 (10)
MT 20
MT 20
MT 25



450546 30 JV  25(15)

450475 30 V. 25(15)

450441 30 \Y 15

450657 30 1Y 15



439544

450761

444447

451002

439728

30 Y

30 Y

25 V pripadé ukazky €. 1 nejedna se o princip podobnosti. MT
V pripadé ukazky €. 5 skutecnost, Ze ruce vytvari obrys
hlavy Zeny vypovida spi$ o plsobeni principu uzavreni.
Roli hraje i princip mensiho tvaru, diky némuz pozornost
poutaji Usta. Chybéji vysvétleni, jak pouziti daného
principu pracuje pro poselstvi sdéleni.

30 WV

25 Korektni identifikace, popis principl, povedena volba MT
ilustraci. Méné prostoru vénujete vysvétleni, jak dané

principy ,pracuji“ pro dany produkt ¢i ideu, proto strhuji 5
bodd.

15

15

15

15



Ukol €. 3
Pozndamka Hond Body
Nevhodné formulovan hlavni ideovy namét. MT 25
Slogany nejsou pfilis konzistentni s tim, co
zdlraznujete v pokusu o formulaci hlavniho
ideového ndmétu. S ohledem na vyrobek mohli
jste néco lépe stanovit cilovou skupinu (co
tfeba Zeny ze sttedni tfidy starajici se o
domacnost 40+). K diléim motiviim by bylo
mozné pridat také zdravotni hledisko nebo
lifestylové. S ohledem na vyzkumy verejného
minéni volba politika jako tvari kampané se mi
jevi jako nevhodn3, hrozi bumerangovy efekt.
Hlavnim problémem prace a divodem pro
polovicni pocet bodU je skutecnost, Ze své
napady nezdlvodriujete pomoci relevantnich
koncept( teorie presvédcovani.

Chybi nékteré stézejni casti projektu — MT 30
formulace a zdGvodnéni hlavniho ideového

namétd, zdlvodnéni slogan(. Cilovou skupinu

dal by se podrobnéji specifikovat s ohledem na

dalsi vlastnosti (prijem, bydlisté, vzdélani, vék).

Obecnym problémem priace je, ze

nezdlvodnujete jednotlivé prvky pomoci

relevantnich konceptd teorie percepce a

presvédcovani (postojové komponenty, funkce

postoje, postojova konverze)

Cilite na tvlrce a zadavatele reklam, ale volba  MT 30
reklamnich nosicu cili spiSe na obecnou

populaci. Musite si zadat tu praci a popremyslet,

kde najit tyhle lidi (napf., co ¢tou, na jakych

akcich se vyskytuji). Ocenuji praci s relevantnimi

koncepty. Bohuzel Vami navrhovany spot

nepracuje s instrumentalni funkci.

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\ 25
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,

aby na bylo moZné zalozit Uvodni rozvahu a

zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké

postojové komponenty a funkce postoje budete

plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava



Jak souvisi zlaté ceské rucicky s potravinami? MT
potravinarské vyrobky mi néjak nezapadaji do
fady, kterou tvoii ,znacky jako Skoda, Tatra,
Bata nebo Ceskd zbrojovka.“ Malo napadité
slogany. Mimochodem, prvni slogan v dobé
epidemie Zloutenky by jisté zpUsobil
bumerangovy efekt. Chybi volba cilové skupiny
a jeji zddvodnéni. Obecnym problémem prace
je, ze nezdlvodriujete jednotlivé prvky pomoci
relevantnich koncept( teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature.

Hrozi nebezpedi, Ze Vami navrhovany slogany MT
spusti bumerangovy efekt u urcité skupiny
prijemcl (odptrcl nacionalismu a
konzervatismu). Sice pisete o selektivni
percepci, ale existuje vyznamné riziko (¢astecné
dané dnesni dobou a naladami ve spolecnosti) ,
Ze jinak smyslejici pfijemce ihned odmitne Vase
sdéleni, respektive nenajde ve sloganech
nazory, s nimiz by se mohl alespon ¢astecné
ztotozZnit. Cilova skupina je vymezena ponékud
vagné, ale libi se mi napad cilit na emigranty.

S ohledem na hlavni ideovy namét, v logu bych
ocekaval pouZiti narodnich barev, ma-li byt
projekt konzistentni. Chybi prace s koncepty
jako jsou postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze.

30

30

30



Chybi nékteré stézejni Casti projektu — MT
formulace a zdlvodnéni hlavniho ideového
namétdl, zdlvodnéni slogana. Cilovou skupinu

dal by se podrobnéji specifikovat s ohledem na
dalsi vlastnosti (prijem, bydlisté, vzdélani, vék).
Obecnym problémem prace je, ze

nezdlvodnujete jednotlivé prvky pomoci
relevantnich koncept( teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

Jako vychodisko dobré, ocenuiji, Ze jste se I\
pokusila zamyslet nad zakladni komunikaéni
strategii a opfit ji o teorii. Neni to dostecné, ale i
tak je to dobry zaklad.

Pomérné vagné formulovany projekt. Libi se mi MT
volba lidského nosice. Obecnym problémem

prace je, Ze nezdlivodriujete jednotlivé prvky
pomoci relevantnich konceptll teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
véetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zaloZit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkaéni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie
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Jako vychodisko dobré, ocenuiji, Ze jste se I\
pokusila zamyslet nad zakladni komunikacni
strategii a opfit ji o teorii. Neni to doste¢né, ale i
tak je to dobry zaklad.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

Cilite na tvlrce a zadavatele reklam, ale volba  MT
reklamnich nosict cili spise na obecnou

populaci. Musite si zadat tu prdci a popfemyslet,

kde najit tyhle lidi (napft., co ¢tou, na jakych

akcich se vyskytuji). Ocenuji praci s relevantnimi
koncepty. Bohuzel Vami navrhovany spot

nepracuje s instrumentalni funkci.

nedostatecna uvodni rozvaha a relevantni I\
literatura, respektive teoretické koncepty

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
véetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo moZné zaloZit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie
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Jak souvisi zlaté ceské rucicky s potravinami? MT
potravinarské vyrobky mi néjak nezapadaji do
fady, kterou tvoii ,znacky jako Skoda, Tatra,
Bata nebo Ceskd zbrojovka.“ Malo napadité
slogany. Mimochodem, prvni slogan v dobé
epidemie Zloutenky by jisté zpUsobil
bumerangovy efekt. Chybi volba cilové skupiny
a jeji zddvodnéni. Obecnym problémem prace
je, ze nezdlvodriujete jednotlivé prvky pomoci
relevantnich koncept( teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi
prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni
prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

Vagni projekt, zcela chybi zdlvodnéni MT
jednotlivych prvkd pomoci relevantnich

konceptl teorie percepce a presvédcovani
(postojové komponenty, funkce postoje,

postojova konverze) a dalSich poznatkl

Nevhodné zvolena strategie s ohledem na MT
cilovou skupinu (erotika). Fatalni slogany, které
by mohly vyvolat pohorseni a spustit
bumerangovy efekt. Vami navriené slogany
odkazuji k strukturalni podobnosti mezi
mobilnim telefonem a muzskym pfirozenim ve
stavu erekce. Vase reklamni strategie vytvafri tak
bizarni pfedstavu o koncovym uZivateli
propagovaného vyrobk(, kterda nemuze byt
pfijata ani mladsi generaci. Rozhodné nejedna
se o spojeni lehké erotiky a humoru, rozhodné
neni to humor, ktery Ize aplikovat na vlastni
matku (k pfikladu). Druhym hlavnim problémem
prace je skutecnost, Ze nepracujete
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nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Prace zacina shrnutim teoretickych poznatki MT
(nebylo soucasti zadani), nasleduje podrobné
uvedeni do problematiky sexismu v reklamé. U
formulace hlavniho ideového ndmétu vychazite
z relevantnich vysledk( vyzkuma verejného
minéni. Je tedy patrné, Ze jste vypracovani
Ukolu vénovaly urcity ¢as. Bohuzel, obecnym
problémem Vasi prace je, Ze nezdivodnujete
naleZité vybrané prvky kampané pomoci
stéZejnich konceptl teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje). | kdyz, jak samy ptizndvate, chcete
docilit postojové konverzi u pfijemca, ktefi
zastavaji odlisné postoje na problematiku téla
v reklamé, navrhujete jeden spole¢ny slogan.
Vlastné z Vaseho projektu neni jasna volba
cilové skupiny, chybi také jeji zdGvodnéni. U
volby slogani byste mély zohlednit, na

ktery postojovy komponent cilite, pfipadné na
funkci postoje, s kterou chcete pracovat. Misto
toho se Vase volba sloganl odviji od vysledkd
Sexistického prasatka. U volby reklamnich
nosicd byste mély zohlednit zakladni
charakteristiky cilové skupiny.
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Chybi jasné vymezeni cilové skupiny. Stanovite MT
si jako dil¢i motivy kampané volny obchod a
ekonomickou prosperitu, nefikam, Ze je to zla
volba, jsou to vsak hodnoty, které jsou zatim
spojované praveé s ¢lenstvim v EU. Dle vyzkum{
CVVM cca 70% respondentd stale vnima jako
klad ¢lenstvi v EU vysoké dotace na rozvoj
tuzemské ekonomiky. Nicméné s ohledem na
stavajici ndlady ve spolecnosti, Vase kampan
mohla by byt efektivni, i pres urcité
rozporuplnosti v programu. Hlavnim problémem
prace a divodem pro poloviéni pocet bodu je
skutecnost, Ze své napady nezdlvodnujete
pomoci relevantnich konceptt teorie

v v

v _ .Y Y _ s

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Libi se mi, jak uvazujete (logicky), ale musite do MT
toho zapojit relevantni koncepty teorie

percepce a presvédcovani. Sice jednou

odkazujete na Hovlanda, ale to je malo, Neni

pro mé jasné, jaka je Vase cilovd skupina. Dobry
volba dil¢ich motiv(.

Nevénujete dostatek mista zdlvodnéni MT
formulace hlavniho ideového ndmétu. Neni totiz
jasné, jaké postojové konverze chcete docilit?
Na které postojové komponenty cilite (napft.

v jinak napaditych sloganech?), s kterou funkci
postoje chcete pracovat? ,lJist musi kazdy, a tak
se pokusime touto kampani zasahnout co

volby cilové skupiny rozhodné neuspéjete.
Zasadnim problémem celé prace je skutecnost,
Ze své napady nezdUvodriujete s ohledem na
teorii presvédcovani.
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nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
véetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo moZné zaloZit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie
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Projekt je velmi propracovany, dokonce doté  MT
miry, Ze rozsahem neodpovidd zadani. Vas
navrh zajimavym zplsobem pracuje

s psychologickym mechanismem projekce,
nebezpeci spociva v tom, Ze tento napad
zaroven reprodukuje ideologii neokolonialismu
a presvédceni o kulturni nadfizenosti zapadni
spolecnosti. Dalsi socialni riziko Vasi kampané
vidim v tom, Ze prezentuje asimilaci jako
Zadouci a spravny model integrace do
hostitelské spole¢nosti. Vale¢ni uprchlici usiluji
vSak vétsinou o kratkodoby azyl. ,Syfan,” stejné
jako ,,Cech” pig¢eme velkym pismenem. Projekt
je zahlcen nerelevantnimi informacemi, zaroven
nepracujete s nékterymi stézejnimi koncepty
teorie presvédcovani.

Hrozi nebezpeci, Ze Vami navrhovany slogany MT
spusti bumerangovy efekt u urcité skupiny
prijemcl (odptrct nacionalismu a
konzervatismu). Sice pisete o selektivni
percepci, ale existuje vyznamné riziko (Castecné
dané dnesni dobou a naladami ve spolecnosti) ,
Ze jinak smyslejici pfijemce ihned odmitne Vase
sdéleni, respektive nenajde ve sloganech
nazory, s nimiz by se mohl alespon ¢astecné
ztotozZnit. Cilova skupina je vymezena ponékud
vagné, ale libi se mi napad cilit na emigranty.

S ohledem na hlavni ideovy namét, v logu bych
ocekaval pouZiti narodnich barev, ma-li byt
projekt konzistentni. Chybi prace s koncepty
jako jsou postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze.

Jako vychodisko dobré, ocenuiji, Ze jste se I\
pokusila zamyslet nad zakladni komunikacni
strategii a opfit ji o teorii. Neni to dostecné, ale i
tak je to dobry zaklad.
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Jako vychodisko dobré, ocenuiji, Ze jste se I\
pokusila zamyslet nad zakladni komunikacni
strategii a opfit ji o teorii. Neni to doste¢né, ale i
tak je to dobry zaklad.

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

Jako vychodisko dobré, oceriuji, Ze jste se 1\
pokusila zamyslet nad zakladni komunikacni
strategii a opfit ji o teorii. Neni to doste¢né, ale i
tak je to dobry zaklad.

Kvituji Vasi nadani uvaZzovat o stranické politice. MT
Do té miry, co rozumim Ceské politické scéné,

Vami zvolena strategie méla by Sanci zabrat.

BohuZel vibec nepracujete s relevantnimi

koncepty teorie percepce a presvédcovani.

PFisté nejdfiv podrobné identifikujte cilovou
skupinu, pak pfiradte jejim jednotlivym

segmentim vhodné reklamni nosice (bude to
prehlednéjsi a vic systematické). Nedomyslena

volba lidskych nosi¢u (které osobnosti?)

Jako vychodisko dobré, ocenuiji, Ze jste se I\
pokusila zamyslet nad zakladni komunikacni
strategii a opfit ji o teorii. Neni to dostecné, ale i
tak je to dobry zaklad.

Vagné vymezena cilova skupina, de facto cely = MT
projekt je formulovan velmi vagné. Lépe
zpracovanou ¢asti jsou dil¢i motivy kampané. Ve
zdrojich uvadite, Ze pracujete s prezentaci ke

kurzu ZUR110. Dle obsahu to tak ale nevypada.
Jinymi slovy problémem celé prace je

skutecnost, Ze své napady nezdlvodnujete

nomaci relevantnich koncentil teorie
Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV

literature. Nulova prace s postoji.
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nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava

Animanlania

Jak souvisi zlaté ¢eské rucicky s potravinami? MT
potravinarské vyrobky mi néjak nezapadaji do
fady, kterou tvoii ,znacky jako Skoda, Tatra,
Bata nebo Ceskd zbrojovka.“ Malo napadité
slogany. Mimochodem, prvni slogan v dobé
epidemie Zloutenky by jisté zpUsobil
bumerangovy efekt. Chybi volba cilové skupiny
a jeji zddvodnéni. Obecnym problémem prace
je, Ze nezdlivodniujete jednotlivé prvky pomoci
relevantnich konceptd teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce

nAactAin nAactAainuA Lanuarsal

Neni zdGvodnén hlavni ideovy namét. Neni MT
jasné, jaké postojové zmény chcete dosdhnout.
Chybi volba cilové skupiny a jeji zdGvodnéni. Co

to je ,primarni rodina“? Obecnym problémem

prace je, Ze nezdlvodriujete jednotlivé prvky
pomoci relevantnich konceptl teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

Hlavnim problémem prace a divodem pro MT
polovi¢ni pocet bod( je skutecnost, Ze své

napady nezdlvodrujete pomoci relevantnich
konceptl teorie presvédcovani.

Nevénujete dostatek mista zdGvodnéni MT
formulace hlavniho ideového ndmétu. Neni totiz
jasné, jaké postojové konverze chcete docilit?
Na které postojové komponenty cilite (napf.

v jinak napaditych sloganech?), s kterou funkci
postoje chcete pracovat? ,Jist musi kazdy, a tak
se pokusime touto kampani zasahnout co
odborné zdlvodnéni volby cilové skupiny.
Zasadnim problémem celé prace je skutecnost,
Ze své napady nezdlvodnujete s ohledem na
teorii presvédcovani.
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Jako vychodisko dobré, ocenuiji, Ze jste se I\
pokusila zamyslet nad zakladni komunikacni
strategii a opfit ji o teorii. Neni to doste¢né, ale i
tak je to dobry zaklad.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi
prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni
pfileZitost? V této podobé je to zajimava

Prace zacina shrnutim teoretickych poznatki MT
(nebylo soucasti zadani), nasleduje podrobné
uvedeni do problematiky sexismu v reklamé. U
formulace hlavniho ideového ndmétu vychazite
z relevantnich vysledkd vyzkum( verejného
minéni. Je tedy patrné, Ze jste vypracovani
ukolu vénovaly urcity ¢as. BohuZel, obecnym
problémem Vasi prace je, Ze nezdlvodnujete
nalezité vybrané prvky kampané pomoci
stéZejnich konceptll teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje). | kdyz, jak samy ptizndvate, chcete
docilit postojové konverzi u pfijemca, ktefi
zastavaji odlisné postoje na problematiku téla
v reklamé, navrhujete jeden spole¢ny slogan.
Vlastné z Vaseho projektu neni jasna volba
cilové skupiny, chybi také jeji zdGvodnéni. U
volby slogani byste mély zohlednit, na

ktery postojovy komponent cilite, pfipadné na
funkci postoje, s kterou chcete pracovat. Misto
toho se Vase volba slogant odviji od vysledkd
Sexistického prasatka. U volby reklamnich
nosicd byste mély zohlednit zakladni
charakteristiky cilové skupiny.
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nedostatecna Uvodni rozvaha a relevantni I\
literatura, respektive teoretické koncepty

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacdni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

MT

Nevénujete dostatek mista zdvodnéni MT
formulace hlavniho ideového namétu. Neni totiz
jasné, jaké postojové konverze chcete docilit?
Na které postojové komponenty cilite (napft.

v jinak napaditych sloganech?), s kterou funkci
postoje chcete pracovat? ,lJist musi kazdy, a tak
se pokusime touto kampani zasahnout co
odborné zdlvodnéni volby cilové skupiny.
Zasadnim problémem celé prace je skutecnost,
Ze své napady nezdUvodnujete s ohledem na
teorii presvédcovani.

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo moZné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.
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Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

nedostatecna uvodni rozvaha a relevantni I\
literatura, respektive teoretické koncepty

Vagni projekt, zcela chybi zdlvodnéni MT
jednotlivych prvkd pomoci relevantnich

konceptl teorie percepce a presvédcovani
(postojové komponenty, funkce postoje,

postojova konverze) a dalsich poznatki z

prezentace (prednasky).

Vagni formulace hlavniho ideového namétu. MT
Jaké postojové konverze chcete docilit? Na
které postojové komponenty cilite (napf. v jinak
napaditych sloganech?), s kterou funkci postoje
chcete pracovat? Chybi zdGvodnéni volby cilové
skupiny. Spot zobrazujici , 05klivé” nebo staré
Zeny mi prijde riskantni ndpad. Mohli byste
urazit urcitou skupinu pfijemct sdéleni, ktera by
tento spot Cetla jinym zplsobem. Nedomyslena
volba lidskych nosicd (osoby z genderovych
studii). Problémem celé prace je skutecnost, Ze
své napady nezdlvodnujete s ohledem na teorii
presvédcovani.

Vagni vymezeni cilové skupiny. Malo povedeny MT
slogan. Jednotlivé prvky projektu jsou malo
konzistentni (hlavni ideovy ndmét — slogan —
billboardy). Vagné formulované dil¢i motivy.
Hlavnim problémem prace je skute¢nost, ze
nepracujete s relevantnimi koncepty teorie
percepce a presvédcovani.

Oceniu;ji, Ze snaZite se logicky zdGvodnovat MT
jednotlivé prvky kampané (napf. rozumna volba
reklamnich nosict). Bohuzel problémem prace

je, Ze ve zdQivodnénich nepracujete

s relevantnimi koncepty teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)
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Prace zacina shrnutim teoretickych poznatki MT
(nebylo soucasti zaddani), nasleduje podrobné
uvedeni do problematiky sexismu v reklamé. U
formulace hlavniho ideového ndmétu vychazite
z relevantnich vysledkd vyzkum( verejného
minéni. Je tedy patrné, Ze jste vypracovani
Ukolu vénovaly urcity ¢as. Bohuzel, obecnym
problémem Vasi prace je, Ze nezdGvodnujete
naleZité vybrané prvky kampané pomoci
stéZejnich konceptl teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje). | kdyz, jak samy ptizndvate, chcete
docilit postojové konverzi u pfijemcu, ktefi
zastavaji odlisné postoje na problematiku téla

v reklamé, navrhujete jeden spole¢ny slogan.
Vlastné z Vaseho projektu neni jasna volba
cilové skupiny, chybi také jeji zdGvodnéni. U
volby slogan(ll byste mély zohlednit, na

ktery postojovy komponent cilite, ptfipadné na
funkci postoje, s kterou chcete pracovat. Misto
toho se Vase volba slogant odviji od vysledkd
Sexistického prasatka. U volby reklamnich
nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi
prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo moZné zaloZit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni
prileZitost? V této podobé je to zajimava

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Jako vychodisko dobré, ocenuiji, Ze jste se I\
pokusila zamyslet nad zakladni komunikacni
strategii a opfit ji o teorii. Neni to dostecné, ale i
tak je to dobry zaklad.

Hlavni ideovy namét neni zdGvodnén s pouzitim MT
relevantnich konceptu teorie presvédéovani
(komponenty postoje, funkce postoje,

postojova konverze). Chybi jasné vymezeni

cilové skupiny. Problémem celé prace je

skutecnost, Ze své ndpady nezdlvodnujete

pomoci relevantnich koncept( teorie
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Vagné vymezena cilova skupina. Jen MT
v minimalnim rozsahu zdlvodnujete svij navrh

a jednotlivé prvky kampané. Nepracujete

s relevantnimi koncepty teorie percepce a
presvédcovani. Chybi navrh a zdGvodnéni dil¢ich
motivl kampané. Popis jednotlivych sdéleni

v ramci kampané neni totéz co ndvrh dil¢ich

motivi kampané.
Sice pracujete s poznatky z teorie percepce a MT

presvédcovani, ale nepfizndvate to, jinymi slovy
ve zdlvodnénich nepouZivate relevantni
koncepty (postojové komponenty, funkce
postoje — viz prezentace). Samotny projekt je
formulovan hodné obecné.

MT

K samotnému navrhu kampané nemdam vétsi MT
vyhrady. Zdsadnim problémem celé préce je
skutecnost, Ze své napady nezdlvodiujete

pomoci relevantnich konceptu teorie

presvédcovani (komponenty postoje, funkce
postoje, postojova konverze). Kvituji pokus o
detailni popis cilové skupiny.

Ocenuiji, Ze zohlednujete teoretické poznatky ve MT
zdlivodnéni cilové skupiny, tu viak podrobnéji
nespecifikujete. Slogany jsou konzistentni

s hlavnim ideovym namétem. Dil¢i motivy neni

totiz co jednotlivé spoty. Hlavnim problémem

prace a divodem pro poloviéni pocet bodu je
skutecnost, Ze své ndpady, aZ na vyjimku volby
cilové skupiny, nezdivodnujete pomoci

relevantnich konceptu teorie presvédcovani.

Hrozi nebezpedi, Ze Vami navrhovany slogany  MT
spusti bumerangovy efekt u urcité skupiny
prijemct (odplrcd nacionalismu a
konzervatismu). Sice piSete o selektivni
percepci, ale existuje vyznamné riziko (¢astecné
dané dnesni dobou a naladami ve spolecnosti) ,
Ze jinak smyslejici pfijemce ihned odmitne Vase
sdéleni, respektive nenajde ve sloganech
nazory, s nimiz by se mohl alespon ¢astec¢né
ztotozZnit. Cilova skupina je vymezena ponékud
vagné, ale libi se mi ndpad cilit na emigranty.

S ohledem na hlavni ideovy namét, v logu bych
ocekaval pouZiti narodnich barev, ma-li byt
projekt konzistentni. Chybi prace s koncepty
jako jsou postojové komponenty, funkce

30

25

30

30

30

30



Nevhodné formulovan hlavni ideovy namét.
Slogany nejsou pfili§ konzistentni s tim, co
zdlraznujete v pokusu o formulaci hlavniho
ideového ndmétu. S ohledem na vyrobek mohli
jste néco lépe stanovit cilovou skupinu (co
tfeba Zeny ze sttedni tfidy starajici se o
domacnost 40+). K diléim motiviim by bylo
mozné pridat také zdravotni hledisko nebo
lifestylové. S ohledem na vyzkumy verejného
minéni volba politika jako tvari kampané se mi
jevi jako nevhodn3, hrozi bumerangovy efekt.
Hlavnim problémem prace a divodem pro
polovicni pocet bodU je skutecnost, Ze své
napady nezdlvodriujete pomoci relevantnich
koncept( teorie presvédcovani.

Chybi nékteré stézejni casti projektu —
formulace a zdGvodnéni hlavniho ideového
namétd, zdlvodnéni slogan(. Cilovou skupinu
dal by se podrobnéji specifikovat s ohledem na
dalsi vlastnosti (prijem, bydlisté, vzdélani, vék).
Obecnym problémem priace je, ze
nezdlvodnujete jednotlivé prvky pomoci
relevantnich konceptU teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

nedostatec¢na Uvodni rozvaha a relevantni
literatura, respektive teoretické koncepty

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveni v
literature. Nulova prace s postoji.

nedostatecna uvodni rozvaha a relevantni
literatura, respektive teoretické koncepty

Vagni vymezeni hlavniho ideového namétu.
Slogany nejsou zd{ivodnény s ohledem
postojové komponenty a funkce postoje. Chybi
jasné vymezeni a zdGvodnéni volby cilové
skupiny. Malo konkrétni navrhy dil¢ich motiv(.
Kvituji, Ze se snazite zdlvodnit nékteré své

volby pomoci empirickych poznatkd, avsak az na

vyjimku postoje/postojové zmény, nepracujete
se stéZejnimi koncepty teorie presvédcovani
nedostate¢na Uvodni rozvaha a relevantni
literatura, respektive teoretické koncepty

MT
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nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava

Velmi dobry Usudek o predpoklddaném slozeni MT
cilové skupiny volicl. Hlavni ideovy namét
neobsahuje zaddné silné téma, které by se dalo

dobre medializovat. Malo dopracovany vybér
reklamnich nosicd. Sice umite pfizpQsobit prvky
kampané profilu strany, bohuzel viibec

nepracujete s relevantnimi koncepty teorie
percepce a presvédcovani.

MT
Oceniuji, Ze snatzite se logicky zddvodnovat MT
jednotlivé prvky kampané (napf. rozumna volba
reklamnich nosicl). Bohuzel problémem prace
je, Ze ve zdQivodnénich nepracujete
s relevantnimi koncepty teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

Nem{Uzete vymezovat cilovou skupinu timto MT
zplUsobem: ,finanéné omezeni obyvatelé, od
studentd po dlichodce.” Je to velmi vagni a
neodborné. Neumim si predstavit, jak chcete

délat rozbory popsané v dil¢ich motivech

kampané v rdmci formatd, jako jsou reklamni

spot ¢i billboard. Hlavnim problémem

odevzdané prace je skutecnost, Ze své napady
nezdlivodnujete pomoci relevantnich konceptd

Pokud jako lidské nosice zvolite lidi spojovanych MT
predevsim se zdbavnim a hudebnim priimyslem,
riskujete posileni stereotypli o Romech jako
nadanych tanecnicich ¢i muzikantech. Tim, Ze
reklamni sdéleni budou obsahovat a tedy
aktivovat negativni stereotypy o Romech,
mUiZete spustit bumerangovy efekt - ptijemce
prohlidne Vas komunikaéni zdmér a jako
pravdivé vyhodnoti zobrazeni v pozadi
(negativni). Obecnym problémem prace je, Ze
nezdlvodnujete jednotlivé prvky pomoci
relevantnich konceptd teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce

mAartAina rnAackAaiAuA LbanuiAavsa \
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Ocenuiji, Ze zohlednujete teoretické poznatky ve MT
zdUvodnéni cilové skupiny, tu vsak podrobnéji
nespecifikujete. Slogany jsou konzistentni

s hlavnim ideovym namétem. Dil¢i motivy neni

totiZ co jednotlivé spoty. Hlavnim problémem

prace a divodem pro poloviéni pocet bodu je
skutecnost, Ze své ndpady, az na vyjimku volby
cilové skupiny, nezddvodnujete pomoci

relevantnich konceptu teorie presvédcovani.

Pomérné végné formulovany projekt. Libi se mi MT
volba lidského nosice. Obecnym problémem

prace je, Ze nezdlvodriujete jednotlivé prvky
pomoci relevantnich konceptl teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

Hlavni ideovy namét neni zdlvodnén s pouzitim MT
relevantnich konceptu teorie presvédcovani
(komponenty postoje, funkce postoje,

postojova konverze). Chybi jasné vymezeni

cilové skupiny. Problémem celé prace je
skutecnost, Ze své napady nezdlvodnujete

pomoci relevantnich konceptt teorie
presvédcovani.

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkaéni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.
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Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Pokud jako lidské nosice zvolite lidi spojovanych MT
predevsim se zabavnim a hudebnim priimyslem,
riskujete posileni stereotypll o Romech jako
nadanych tanecnicich ¢i muzikantech. Tim, Ze
reklamni sdéleni budou obsahovat a tedy
aktivovat negativni stereotypy o Romech,
mUZete spustit bumerangovy efekt - pfijemce
prohlidne Vas komunikacni zdmér a jako
pravdivé vyhodnoti zobrazeni v pozadi
(negativni). Obecnym problémem prace je, Ze
nezdlvodnujete jednotlivé prvky pomoci
relevantnich konceptd teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce

Pokud jako lidské nosice zvolite lidi spojovanych MT
predevsim se zdbavnim a hudebnim primyslem,
riskujete posileni stereotypll o Romech jako
nadanych tanecnicich ¢i muzikantech. Tim, Ze
reklamni sdéleni budou obsahovat a tedy
aktivovat negativni stereotypy o Romech,
mUzZete spustit bumerangovy efekt - pfijemce
prohlidne Vas komunikacni zdmér a jako
pravdivé vyhodnoti zobrazeni v pozadi
(negativni). Obecnym problémem prace je, Ze
nezdlvodnujete jednotlivé prvky pomoci
relevantnich koncepti teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce

nnctnie nnctninui knnvarzo)
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Vagni formulace hlavniho ideového namétu. MT
Jaké postojové konverze chcete docilit? Na
které postojové komponenty cilite (napf. v jinak
napaditych sloganech?), s kterou funkci postoje
chcete pracovat? Chybi zd{ivodnéni volby cilové
skupiny. Spot zobrazujici ,,0sklivé” nebo staré
Zeny mi pfijde riskantni ndpad. Mohli byste
urazit urcitou skupinu pfijemcu sdéleni, kterd by
tento spot Cetla jinym zplsobem. Nedomyslena
volba lidskych nosi¢d (osoby z genderovych
studii). Problémem celé prace je skutecnost, Ze
své napady nezdlvodnujete s ohledem na teorii
presvédcovani.

Sice pracujete s poznatky z teorie percepce a MT
presvédcovani, ale nepfizndvate to, jinymi slovy

ve zdlvodnénich nepouZivate relevantni

koncepty (postojové komponenty, funkce

postoje — viz prezentace). Samotny projekt je
formulovan hodné obecné.

Jedna z mala praci, ktera pracuje s relevantnimi MT
koncepty teorie percepce a presvédcovani,

nicméné v pripadé, Ze apelujete na dobry Zivot a
moznost uplatnéni, tak je to spise

instrumentalni funkce. Projekt je konzistentni,
bohuZel malo prostoru vénujete zdGvodnovani
jednotlivych prvk(i pomoci poznatkd teorie a
vyzkumu presvédcovani.

Vagni vymezeni cilové skupiny. Malo povedeny MT
slogan. Jednotlivé prvky projektu jsou malo
konzistentni (hlavni ideovy namét — slogan —
billboardy). Vagné formulované dil¢i motivy.
Hlavnim problémem prace je skute¢nost, Zze
nepracujete s relevantnimi koncepty teorie
percepce a presvédcovani.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.
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nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava
dojmologie

nedostatecna uvodni rozvaha a relevantni I\
literatura, respektive teoretické koncepty

Nulova prace s relevantnimi teoretickymi MT
poznatky, nedostatecné zdlvodnéni dil¢ich

prvka projektd (volba cilové skupiny, hlavni

ideovy namét, slogany atd.)

Vagni vymezeni cilové skupiny. Malo povedeny MT
slogan. Jednotlivé prvky projektu jsou malo
konzistentni (hlavni ideovy namét — slogan —
billboardy). Vagné formulované dil¢i motivy.
Hlavnim problémem prace je skute¢nost, Zze
nepracujete s relevantnimi koncepty teorie
percepce a presvédcovani.

nedostatec¢na Uvodni rozvaha a relevantni 1LY,
literatura, respektive teoretické koncepty

Ocenuiji, Ze snazite se logicky zdivodnovat MT
jednotlivé prvky kampané (napf. rozumna volba
reklamnich nosicd). Bohuzel problémem prace

je, Ze ve zdlGvodnénich nepracujete

s relevantnimi koncepty teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)
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nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,
aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava

Sice pracujete s poznatky z teorie percepce a MT
presvédcovani, ale nepfizndvate to, jinymi slovy

ve zdlvodnénich nepouZivate relevantni

koncepty (postojové komponenty, funkce

postoje — viz prezentace). Samotny projekt je
formulovan hodné obecné.

Y

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\
véetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,

aby na bylo moZné zaloZit Uvodni rozvahu a
zdlvodnit celou komunkacni strategii. Na jaké
postojové komponenty a funkce postoje budete
plsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prileZitost? V této podobé je to zajimava

doimologie

Nem{Uzete vymezovat cilovou skupinu timto MT

zplUsobem: ,finanéné omezeni obyvatelé, od
studentd po dlichodce.” Je to velmi vagni a
neodborné. Neumim si predstavit, jak chcete
délat rozbory popsané v dil¢ich motivech
kampané v rdamci formata, jako jsou reklamni
spot ¢i billboard. Hlavnim problémem
odevzdané prace je skutecnost, Ze své napady
nezdlvodnujete pomoci relevantnich konceptl
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Neni zdGvodnén hlavni ideovy ndmét. Neni MT
jasné, jaké postojové zmény chcete dosahnout.
Chybi volba cilové skupiny a jeji zdlivodnéni. Co

to je ,,primarni rodina“? Obecnym problémem

prace je, Ze nezdUvodriujete jednotlivé prvky
pomoci relevantnich konceptl teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

Vagné vymezena cilova skupina. Jen MT
v minimalnim rozsahu zdlvodnujete svij navrh

a jednotlivé prvky kampané. Nepracujete

s relevantnimi koncepty teorie percepce a
presvédcovani. Chybi navrh a zdGvodnéni dil¢ich
motivl kampané. Popis jednotlivych sdéleni

v ramci kampané neni totéz co ndvrh dil¢ich

il | v
matihvm Lamnana

Jako vychodisko dobré, ocenuiji, Ze jste se I\
pokusila zamyslet nad zakladni komunikaéni
strategii a opfit ji o teorii. Neni to dostecné, ale i
tak je to dobry zdaklad.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Nulova prace s relevantnimi teoretickymi MT
poznatky, nedostatecné zdlvodnéni dil¢ich

prvkd projektd (volba cilové skupiny, hlavni

ideovy namét, slogany atd.)

Vagné vymezena cilova skupina, de factocely  MT
projekt je formulovan velmi vagné. Lépe
zpracovanou ¢asti jsou dil¢i motivy kampané. Ve
zdrojich uvadite, Ze pracujete s prezentaci ke

kurzu ZUR110. Dle obsahu to tak ale nevypada.
Jinymi slovy problémem celé prace je

skutecnost, Ze své ndpady nezdlvodnujete

pomoci relevantnich koncept( teorie
presvédcovani.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literatufe. Nulova prace s postoji.
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Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Bez jakékoliv teoretické rozvahy a zakotveniv ~ JV
literature. Nulova prace s postoji.

Slaba rozvaha a zdlvodnéni komunikaéni I\
strategie v roviné aplikac teorie. Na jajé

postojové komponenty budete plsobit a na jaké
fukce. Kde je nejvétsi komunikacni, persvazivni
prilezitost.

Neni vhodné apelovat na hodné Sirokou cilovou MT
skupinu. Ndpad pracovat s pocitem ohrozeni

v reklamé potravin mi prijde malo povedeny.
Ocenuiji, Ze pracujete s relevantnimi koncepty
teorie presvédcovani, Skoda, Ze v tak malém
rozsahu, mozna projekt nepulsobi konzistentné.

Jedna z madla praci, ktera pracuje s relevantnimi MT
koncepty teorie percepce a presvédcovani,

nicméné v pfipadé, Ze apelujete na dobry Zivot a
moznost uplatnéni, tak je to spiSe

instrumentalni funkce. Projekt je konzistentni,
bohuzZel malo prostoru vénujete zdlivodnovani
jednotlivych prvkd pomoci poznatk( teorie a
vyzkumu presvédcovani.
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Chybi jasné vymezeni cilové skupiny. Stanovite MT
si jako dil¢i motivy kampané volny obchod a
ekonomickou prosperitu, nefikam, Ze je to zla
volba, jsou to vsak hodnoty, které jsou zatim
spojované praveé s ¢lenstvim v EU. Dle vyzkum{
CVVM cca 70% respondentd stale vnima jako
klad ¢lenstvi v EU vysoké dotace na rozvoj
tuzemské ekonomiky. Nicméné s ohledem na
stavajici ndlady ve spolecnosti, Vase kampan
mohla by byt efektivni, i pres urcité
rozporuplnosti v programu. Hlavnim problémem
prace a divodem pro poloviéni pocet bodu je
skutecnost, Ze své napady nezdlvodnujete
pomoci relevantnich konceptt teorie

b4 4 R S 4

..y av__ .z

Chybi jasné vymezeni cilové skupiny. Stanovite MT
si jako dil¢i motivy kampané volny obchod a
ekonomickou prosperitu, nefikdm, Ze je to zla
volba, jsou to vsak hodnoty, které jsou zatim
spojované praveé s ¢lenstvim v EU. Dle vyzkum{
CVVM cca 70% respondent( stale vnima jako
klad ¢élenstvi v EU vysoké dotace na rozvoj
tuzemské ekonomiky. Nicméné s ohledem na
stavajici ndlady ve spolecnosti, Vase kampan
mohla by byt efektivni, i pres urcité
rozporuplnosti v programu. Hlavnim problémem
prace a divodem pro polovi¢ni pocet bodl je
skutecnost, Ze své ndpady nezdlvodnujete
pomoci relevantnich konceptl teorie

v Y ay

Vagné vymezena cilova skupina, de factocely  MT
projekt je formulovan velmi vagné. Lépe
zpracovanou €asti jsou dil¢i motivy kampané. Ve
zdrojich uvadite, Ze pracujete s prezentaci ke

kurzu ZUR110. Dle obsahu to tak ale nevypada.
Jinymi slovy problémem celé prace je

skutecnost, Ze své ndpady nezdlvodnujete

pomoci relevantnich koncept( teorie

nfesvédcovani.

Pomérné vagné formulovany projekt. Libi se mi MT
volba lidského nosic¢e. Obecnym problémem

prace je, Ze nezdivodnujete jednotlivé prvky
pomoci relevantnich konceptl teorie percepce a
presvédcovani (postojové komponenty, funkce
postoje, postojova konverze)

20

20

30

20



Nem{zZete vymezovat cilovou skupinu timto MT 30
zpUsobem: ,finanéné omezeni obyvatelé, od
studentl po dlichodce.” Je to velmi vagni a
neodborné. Neumim si predstavit, jak chcete
délat rozbory popsané v dil¢ich motivech
kampané v rdamci formatd, jako jsou reklamni
spot ¢i billboard. Hlavnim problémem
odevzdané prace je skutecnost, Ze své napady
nezdlvodnujete pomoci relevantnich konceptl
teorie presvédcovani.

Nevhodné formulovan hlavni ideovy namét. MT 25
Slogany nejsou pfilis konzistentni s tim, co
zdlraznujete v pokusu o formulaci hlavniho
ideového namétu. S ohledem na vyrobek mobhli
jste néco lépe stanovit cilovou skupinu (co
tfeba Zeny ze sttedni tfidy starajici se o
domacnost 40+). K dil¢im motivim by bylo
mozné pridat také zdravotni hledisko nebo
lifestylové. S ohledem na vyzkumy verejného
minéni volba politika jako tvari kampané se mi
jevi jako nevhodn3, hrozi bumerangovy efekt.
Hlavnim problémem prace a divodem pro
polovicni pocet bodU je skutecnost, Ze své
napady nezdlvodriujete pomoci relevantnich

o . v v 1V 7 s
LAanrant’t tanria néacvAAXAuAnT

25

nékteré dil¢i ndpady jsou zajimavé, vtipné, I\ 25
vcetné hlavniho sloganu. BohuZel zcela chybi

prace s literaturou a relevantnimi koncepty tak,

aby na bylo mozné zalozit Uvodni rozvahu a

zdlvodnit celou komunkaéni strategii. Na jaké

postojové komponenty a funkce postoje budete

pUsobit? Kde vidite nejvétsi pesvazivni

prilezitost? V této podobé je to zajimava

Velmi dobry Usudek o predpokladaném slozeni MT
cilové skupiny volich. Hlavni ideovy namét
neobsahuje zZadné silné téma, které by se dalo

dobfe medializovat. Mdalo dopracovany vybér
reklamnich nosicu. Sice umite pfizpUsobit prvky
kampané profilu strany, bohuZzel viibec

nepracujete s relevantnimi koncepty teorie
percepce a presvédcovani.



Celkem
Pozndamka Hondotil Body
V pfipadé tak rozsahlé agendy, zkoumani tydenniho MT 70
obdobi VAm neumozni formulovat validni interpretace.
Slabsi interpretacni ¢ast.

Y 45
Y 80
Slabsi aplikace nékterych prvk( modelu Langovych MT 65

(zardmovani, sekundarni symbole) a interpretacni ¢ast.
Jinak solidni prace.



1\

Y

WV

80

65

70



1\ 45

Zajimavy ndpad a nékolik dobrych analytickych dvah. MT 65
BohuzZel prace obsahuje ¢etné nedostatky. Zakladnim je
nejasné vymezeni sledované medidlni agendy. Cilem
zadani bylo vybrat jednu medialni agendu, Vy vsak
sledujete nékolik agend, které navic nejsou jasné
vymezeny. Misty nevhodna aplikace modelu Langovych.
Pozor nay/i- ,¢lanky se pravidelné objevovali,” ,¢lanky o
valce byli” Pozor na pouZivani slov v rozporu s jejich
vyznamem ,neaktuadlni, nebot se jich viibec nedotyka.”
Zajimalo by mé, jak jste pfrisli na to, Ze, cituji, “gay porno
stdle v lidech vyvolava velkou nevoli a nepfijemné
pocity"? Osobné zndm nékolik osob, u nichZ to vyvolava
jiné reakce, proto povazuji Vas vyrok za nepodlozené
zobecnéni. Nebo jesté jinak. Co pokud by hodnotici tuto
praci byl homosexual? Zaslouzi si Cist takové vyroky o své

0
I\ 85
Chybi zdGvodnéni volby a agendy a zdlivodnéni MT 65
sledovaného obdobi (tato agenda je v médiich pfitomna
mnohem déle). Povrchni popis ¢tyr defini¢nich znak, ale
kvituji povedenou analyzu dalSich mechanism{
konstrukce medialni agendy. Interpretacni Uvahy je tieba
lépe podlozit (konstatovani, kdo je vlastnik média je
Slabsi aplikace nékterych prvk( modelu Langovych MT 65

(zardmovani, sekundarni symbole) a interpretacni ¢ast.
Jinak solidni prace.



Chybi zdlvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného MT
obdobi. Graf zobrazujici ¢asovy pribéh agendy obsahuje
cetné chyby. Nevhodnd aplikace modelu Langovych
(zardmovani, sekundarni symbole). Slabsi interpretacni

Vyborné, ale jste mohly vice vytézit z analyzy v MT
interpretacni ¢asti.

Y

NELZE OTEVRIT WV

MT

70

70

40

80

50

90



I\
Chybi zdGvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného MT
obdobi. Slabsi interpretacni ¢ast, kterd navic obsahuje
nékolik zavadéjicich formulaci.
Chybi literatura 1\

O néco slabsi posledni, interpretacni ¢ast, ale budiz. MT

80

70

60

70



Misty strucné, ale korektné zpracované. Povedena reflexe MT 70
jazyka agendy. Slabsi reflexe sekundarnich symbold. Slabsi
interpretacni ¢ast.

1\ 80

1\ 75

1\ 70



Chybi zdlvodnéni volby agendy. V ¢asti Aplikované MT
mechanizmy medialni agendy uvadite pocet ¢lanku, aniz

byste urcili sledované obdobi. Volba sledovaného obdobi

neni zdGvodnéna. Misty nepodlozené zavéry. V

interpretacni ¢asti se zbytecné vénujete rémcovani na

ukor vice relevantnich dvah. Formalni nedostatky.

Néco slabsi interpretacni ¢ast. MT

Y

Chybi literatura 1\

75

70

70

65



Dle mého soudu, nevhodna volba sledovaného obdobi
(pouze tyden a proc¢ zrovna tyden?). Stylistické
nedostatky. Néco slabsi interpretacni ¢ast.

Slabsi interpretacni ¢ast.

MT

WV

Y

1\

MT

65

75

70

65

75



1\

Y

Formalni a stylistické nedostatky, zavadéjici formulace, MT
misty nepodloZena a vdgné formulovana zavéry. Chybi
grafické zobrazeni pribéhu agendy. U interpretace

zUstavate na Urovni manifestnich jevl, navic v této Casti
prace zavadéjicim zplsobem pracujete s konceptem

80

70

70



Formalni a stylistické nedostatky, zavadéjici formulace, MT
misty nepodloZena a vdgné formulovana zavéry. Chybi
grafické zobrazeni pribéhu agendy. U interpretace

zUstavate na Urovni manifestnich jevl, navic v této Casti
prace zavadéjicim zplsobem pracujete s konceptem
nastolovani agendy.

Velmi povedené. MT

Nevhodné zvolena agenda. Chybi jasné vymezeni a MT
zdlvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného obdobi.
Nepresvédciva interpretace. Problémem prace je jeji nizka
stylisticka uroven.

Misty struc¢né, ale korektné zpracované. Slabsi je MT
interpretacni ¢ast.

Nevhodné zvolena agenda. Chybi jasné vymezeni a MT
zdUvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného obdobi.
Nepresvédciva interpretace. Problémem prace je jeji nizka
stylisticka uroven.

1\

Néco slabsi interpretacni ¢ast. MT

70

80

70

70

70

75

70



Velmi povedené.

Nékteré grafy mi pfijdou spiSe samoucelné nez analyticky
pfinosné. Sice jste pfidaly nepovinné prvky analyzy, ale na
ukor povinnych ¢asti. Oceniuji vyCerpavajici zpracovani.

Chybi literatura

MT

W

MT

WV

1\

80

80

75

30
75

65



1\

Hlavnim nedostatkem prace je nezdlvodnéna volba velice MT
kratkého sledovaného obdobi. Na zakladé takto kratkého

a ndhodné, ¢i spise nahodile, zvoleného obdobi

nedokdazZete formulovat interpretace cilt agendy. Chybi
grafické znazornéni pribéhu agendy. Analyzujete
zpravodajstvi tiech rGznych server( a v zavérech ne vzdy

mozi nimi narnzlidiiiota

Velmi povedené. MT

Y

85

55

80

75



Chybi aplikace modelu Langovych a grafické znazornéni
prabéhu agendy.

Dle mého soudu, nevhodna volba sledovaného obdobi
(pouze tyden a proc zrovna tyden?). Stylistické
nedostatky. Néco slabsi interpretacni ¢ast.

Malo prehledna struktura prdce. Chybi vymezeni a
zdlvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného obdobi.
Misty nevhodna aplikace analytickych nastrojl
(mechanismy nastoleni agendy, model Langovych). De
facto schazi interpretace.

Chybi literatura

Slabsi aplikace nékterych prvk( modelu Langovych
(zaramovani, sekundarni symbole) a interpretacni ¢ast.
Jinak solidni prace.

MT

MT

MT

Y

MT

1\

70

65

70

65

65

70

45



Chybi zdlvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného MT
obdobi. Cela prace je zpracovana natolik stru¢né, ze

stradd analyticky charakter.

Neni zdlvodnéno ¢asové ohraniceni sledovaného obdobi. MT
U reflexi redakcniho ¢lenéni neuvadite, do jakych rubrik

byly zafazené ¢lanky. Zavadéjici interpretace

sekundarnich symbol( agendy

Chybi literatura 1\Y

Y

MT

Y

60

75

60

75

70

75



1\

Misty strucné, ale korektné zpracované. Povedena reflexe MT
jazyka agendy. Slabsi reflexe sekundarnich symbold. Slabsi
interpretacni ¢4st.

MT

Slabsi aplikace model( Langovych a interpretacni ¢ast

Chybi zdGvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného MT
obdobi. Graf zobrazujici ¢asovy pribéh agendy obsahuje

¢etné chyby. Nevhodnd aplikace modelu Langovych
(zardmovani, sekundarni symbole). Slabsi interpretacni

MT

75

70

60

70

75



I\
Chybi zdGvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného MT
obdobi. Misty nekorektni aplikace modelu Langovych
(poutziti jazyka, sekundarni symbole). V interpretacni ¢asti
se objevuji mdlo podloZené zavéry, navic spiSe nez vyvoj
agendy, interpretujete zpUsob prezentace aktéru.

Y

Y
Velmi povedené. MT

W

70

70

80

80

85

70



V pripadé tak rozsahlé agendy, zkoumani tydenniho MT
obdobi VAm neumozni formulovat validni interpretace.
Slabsi interpretacni ¢ast.

Y

Chybi aplikace modelu Langovych a grafické znazornéni  MT
prabéhu agendy.

1\

Neni zdGvodnéno ¢asové ohraniceni sledovaného obdobi. MT
U reflexi redakcniho ¢lenéni neuvadite, do jakych rubrik
byly zafazené ¢lanky. Zavadéjici interpretace
sekundarnich symbol( agendy
Y

Neprehledny graf zobrazujici priibéh agendy. Slabsi MT
interpretacni ¢ast.

70

45

70

80

75

80

75



1\

WV
Y

W

1\

1\

75

40

70
75

75

75

75



Velmi povedené. MT

Chybi zdGvodnéni volby a agendy a zdlvodnéni MT
sledovaného obdobi (tato agenda je v médiich pfitomna
mnohem déle). Povrchni popis ¢tyr definiénich znakd, ale
kvituji povedenou analyzu dalSich mechanismu

konstrukce medialni agendy. Interpretacni Uvahy je tfeba

Iépe podlozit (konstatovani, kdo je vlastnik média je

Y BN

MT

WV

W

Graf zobrazujici prlibéh agendy obsahuje vécné chyby a je MT
zbytecné rozdélen do dvou grafll. O néco slabsi

interpretacni ¢ast a néktera tvrzeni v této ¢asti jsou v

rozporu s tim, co bylo tvrzeno dfive (vztah Lidovek ke
Kramnému).

Y

85

65

75

75

70

75

70



Graf zobrazujici prlibéh agendy obsahuje vécné chyby a je
zbytecné rozdélen do dvou grafll. O néco slabsi
interpretacni ¢ast a néktera tvrzeni v této ¢asti jsou v
rozporu s tim, co bylo tvrzeno dfive (vztah Lidovek ke

MT

W

W

Y

75

70

75

75

30



1\

Chybi zdGvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného MT
obdobi. Misty nekorektni aplikace modelu Langovych

(poutziti jazyka, sekundarni symbole). V interpretacni ¢asti

se objevuji mdlo podlozené zavéry, navic spiSe nez vyvoj
agendy, interpretujete zpUsob prezentace aktéru.

1\

MT

Vyborné, ale jste mohly vice vytézit z analyzy v MT
interpretacni ¢asti.

75

45

80

70

70



Zajimavy napad a nékolik dobrych analytickych dvah. MT
BohuZel prace obsahuje ¢etné nedostatky. Zakladnim je
nejasné vymezeni sledované medidlni agendy. Cilem
zadani bylo vybrat jednu medialni agendu, Vy vsak
sledujete nékolik agend, které navic nejsou jasné
vymezeny. Misty nevhodna aplikace modelu Langovych.
Pozor nay/i- ,¢lanky se pravidelné objevovali,” ,¢lanky o
valce byli” Pozor na pouZivani slov v rozporu s jejich
vyznamem ,neaktudlni, nebot se jich viibec nedotyka.”
Zajimalo by mé, jak jste pfisli na to, Ze, cituji, “gay porno
stdle v lidech vyvolava velkou nevoli a nepfijemné
pocity"? Osobné zndm nékolik osob, u nichZ to vyvolava
jiné reakce, proto povazuji Vas vyrok za nepodlozené
zobecnéni. Nebo jesté jinak. Co pokud by hodnotici tuto
praci byl homosexual? Zaslouzi si Cist takové vyroky o své

Y

MT

Neni zdlvodnéno ¢asové ohraniceni sledovaného obdobi. MT
U reflexi redakéniho ¢lenéni neuvadite, do jakych rubrik
byly zatazené ¢lanky. Zavadéjici interpretace
sekundarnich symboll agendy
I\

65

50

70

70

75

75



Misty strucné, ale korektné zpracované. Povedena reflexe MT
jazyka agendy. Slabsi reflexe sekundarnich symbold. Slabsi
interpretacni ¢ast.

Malo prehledna struktura prace. Chybi vymezeni a MT
zdlvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného obdobi.

Misty nevhodna aplikace analytickych nastrojt

(mechanismy nastoleni agendy, model Langovych). De

facto schazi interpretace.

Chybi zdGvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného MT
obdobi. Misty nekorektni aplikace modelu Langovych

(poutziti jazyka, sekundarni symbole). V interpretacni ¢asti

se objevuji mdlo podlozené zavéry, navic spiSe nez vyvoj
agendy, interpretujete zpUsob prezentace aktéru.

Slabsi interpretacni ¢ast. MT

Dle mého soudu, nevhodna volba sledovaného obdobi MT
(pouze tyden a proc€ zrovna tyden?). Stylistické
nedostatky. Néco slabsi interpretacni ¢ast.

W

70

70

70

75

65

75



Nékteré grafy mi pfijdou spiSe samoucelné nez analyticky MT
pfinosné. Sice jste pfidaly nepovinné prvky analyzy, ale na
ukor povinnych ¢asti. Ocenuji vyCerpavajici zpracovani.

W

Y

Graf zobrazujici prlibéh agendy obsahuje vécné chyby aje MT
zbytecné rozdélen do dvou graf. O néco slabsi
interpretacni ¢ast a néktera tvrzeni v této Casti jsou v
rozporu s tim, co bylo tvrzeno dfive (vztah Lidovek ke
I\

WV

Slabsi aplikace modell Langovych a interpretacni ¢ast MT

75

70

85

75

70

75

60



1\

Chybi zdGvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného MT
obdobi. Cela prace je zpracovana natolik stru¢né, ze
stradd analyticky charakter.

Hlavnim nedostatkem prace je nezdlvodnéna volba velice MT
kratkého sledovaného obdobi. Na zakladé takto kratkého
a ndhodné, ¢i spise nahodile, zvoleného obdobi
nedokdazZete formulovat interpretace cilt agendy. Chybi
grafické znazornéni pribéhu agendy. Analyzujete
zpravodajstvi tiech rGznych server( a v zavérech ne vzdy

Y

Y

O néco slabsi v interpretacni, ale i presto vyborné. MT

W

70

60

55

80

80

80

80



Chybi zdlvodnéni volby agendy. V ¢asti Aplikované MT
mechanizmy medialni agendy uvadite pocet ¢lanku, aniz

byste urcili sledované obdobi. Volba sledovaného obdobi

neni zdGvodnéna. Misty nepodlozené zavéry. V

interpretacni ¢asti se zbytecné vénujete rémcovani na

ukor vice relevantnich dvah. Formalni nedostatky.

Chybi zdlvodnéni volby agendy. V c¢asti Aplikované MT
mechanizmy medialni agendy uvadite pocet ¢lanku, aniz

byste urcili sledované obdobi. Volba sledovaného obdobi

neni zdGvodnéna. Misty nepodlozené zavéry. V

interpretacni ¢asti se zbytecné vénujete rémcovani na

ukor vice relevantnich dvah. Formalni nedostatky.

W

Chybi zdlvodnéni volby a agendy a zdGvodnéni MT
sledovaného obdobi (tato agenda je v médiich pfitomna
mnohem déle). Povrchni popis ¢tyf defini¢nich znaka, ale
kvituji povedenou analyzu dalSich mechanismu

konstrukce medialni agendy. Interpretacni Uvahy je treba

Iépe podloZit (konstatovani, kdo je vlastnik média je

malo).

75

75

75

65



1\

V pfipadé tak rozsahlé agendy, zkoumani tydenniho MT
obdobi VAm neumozni formulovat validni interpretace.
Slabsi interpretacni ¢ast.

MT

Slabsi aplikace model( Langovych a interpretacni ¢ast

Chybi zdlvodnéni ¢asového ohraniceni sledovaného MT
obdobi. Slabsi interpretacni ¢ast, kterd navic obsahuje
nékolik zavadéjicich formulaci.

75

70

50

70

40



